KÖZÉRTHETŐ RÖVID ÖSSZEFOGALALÓ
A módosítással érintett terület Baktalórántháza Város déli területrészén - a 41. számú országos főút és a 116-os számú Nyíregyháza –Vásárosnamény vasútvonal között található. 
A Célmegvalósító fejlesztési elképzelései szerint egy korszerű keltető üzem és egyenként 499 kW teljesítményű naperőmű kerülne kialakításra (összesen 6 külön naperőmű telep) a módosítással érintett 087/19 hrsz-ú területen belül, mely telekből telekalakítási eljárás során 9 telek alakul ki. A 087/21 - 087/29 hrsz-ú ingatlanok. 
A keltető üzem a 41. számú főútvonal mentén lévő 087/21 hrsz-ú ingatlanon kerül megvalósításra. A naperőművek a 087/22 - 087/27 hrsz-ú ingatlanokon alakulnak ki. Ezen ingatlanok megközelítését a 087/28 hrsz-ú útterület biztosítja majd.

A tervmódosítás általános célkitűzése a fejlesztési elképzelésekhez igazodó területhasználat és szabályozás rögzítése.
A településrendezési terv módosításának hatására, annak eredményeképpen a város települési területe a településtest változatlan marad, a külterületi beépítésre szánt területek sem változnak. A kialakuló szerkezet a környező elsődleges mezőgazdasági használatot nem érinti negatív módon. (hosszú távon nézve nem egy kis beékelődő szigetszerű fejlesztés jelenik meg a tájban, hiszen az iparvágánytól ezen területig átalakításra, gazdasági felhasználásra szánt terület) 

A terület rendeltetése, a lakóterületekhez viszonyított helyzete biztosítja azt, hogy a települési terület lakóterületei ne kerüljenek veszélyeztetett helyzetbe. 

A módosítás az igazgatási területhez, és a külterülethez köthető természeti értékek, védett területek és a védettségre tervezett területek szempontjából nem hoz változást. 

A javaslat szerint a tervezési területen belül a terület-felhasználások változásán túl a szerkezeti terv egyéb elemei nem változnak. Ebből eredően a területre vonatkozó településszerkezeti terv módosításának lokális hatásával lehet számolni. A rendelkezésre álló adatok, információk alapján az övezeti változások a környezeti elemekre, rendszerekre jelentős negatív hatást nem fognak gyakorolni. A tájképi változások jelenthetik a legnagyobb változást, de ezek megfelelő intézkedésekkel kiküszöbölhetők, illetve ezek nélkül is középtávon a negatív hatások megszűnnek.  
